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Téglát téglára
Imréd v Bu!-. pén - íigv n i is?ter a 

felsőhaz:. m beszámolt a iu; doni 
világgazd sági értekez’eten kifejteit 
működé .érőt. Be zéde zabban ku nu­
lláit, ho;.v a magunk erejéből keli 
talpraállai unk, mert a világ mai 
helyzetében Külföldi segítségre hama­
rosan nem lehet számítani. Ebből 
az alkalomból megrótta azt a ma­
gyar hibát, hogy csodavárók vagyunk 
és azt h s-.zük, hogy valami c: oda 
fog jönni, amely egyszerre megszün­
teti gazdasági bajainka'. Tanuljuk 
megérlékelni és becsülni azt a lassú 
épitőmunkát, amtely téglát tagiéra 
rakve vég 1 egy igazán történelmi 
alapokon nyugvó megingathatatlan 
alkotást hoz létre.

Teljesen indokolt a pénzügymi­
niszter e felhívása, ha körülnézünk 
a magyar közélet ugarán. A part­
politikai beállítás, a jelszavak kerge- 
tése valahogyan azt a tudatot kel­
tették a szeles néprétegekben, mintha 
valamely váratlan fordulni véget- 
v tue a gazdisági bajoknak és 
mintha lehetséges \ olna egy olyan 
gazdasági politika, amely minden 
nehézség-J, bajt egy csapásra meg­
szüntethetne és a nyomotuság helyé­
re Kánaánt varázsolna. Ez a szem­
lelet ellentétben all az élet rideg 
realitásaival. A gazdasági világválság 
megrendítette meg a leghatalmasabb, 
leggazdagabb országok gazdasági 
alapjait is. Énben a nagy káoszban, 
ebben a megrendülés en kis orszá­
gunk seri; Éhei a jólet szigete. 
Ugyarm.ok a bajok és krízisek az 
egész világon : a iezunant termény 
arak, a felszaporodott adósságteher, 
az államok önellátó törekvései egy ■ 
aránt sújtják valamennyi agrárter­
melő ország mezőgazdaságát. Az : 
állami pénzügyekben mindenfele 
nagy a deficit. Munkanélküliség ! 
pusziit az egész világon. A külkeres \ 
kédelmi forgalom soha nem tapasz- j 
talt mértekben zsugorodott össze ; 
valamennyi világrészben. Az adós I 
országok és közgazdaságuk nem ] 
tudnak fizetni. A nemzetközi tóke 
nem kap kamatot és tö iesztést 
Megbénult az egész világgazdaság; 

forgalom és hitelélet és mindezeket 
a gazdasági bajokat kiélezi és to­
kozza az egyes országok féltékeny­
kedése, gyűlölködése, a fegyverke­
zésben való versengése.

Ilyen lázas állapotban vájjon mit 
-ehet a kis, csonka Magyarország,

íisaer *£33. július 1. szombat.
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előfizetés egy hónapra 2-40 miét,
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amelynek még külön kel! vselnie
e-.V leneteticn békeszerződés minden 
súlyos politikai es gazdasági követ­
kezményeit. Valóban csak téglát 
íeglára hordh it. Szinte csak életének 
fenntartásáért küzkedhet napról napra, 
óráról-órára. Itt valóban nem történ­
hetnek csodák. Az agrártermények 
világpiaci aralakulásara semmi be­
fon ásunk nincs A külföldi hitel 
teijcc bedugulását és tartózkodását 
megtörni nem vagyunk kepestk. Es 
arta sem kényszcriheijük az a mar- 
i i port. ló államokat, hogy hagyjanak 
fel önellátás! törekvesvikkal Nem 
tehetünk tehát egy. bel, minthogy 
lépésről-lépesre, percről-percre aptó 
réízletii/tézkedesekkei feniartsuk lé­
tünket, az ország gazdasági ereje- 
nek minden megfess itt sével, hogy 
áthidaljuk a nehézségeket alkalmi 
gyógyszerekkel, megelőzve a terme­
lés. a gazdálkodás, a forgalom teljes 
megbénulását. Bizony ennek a tégla- 
hordásnak a munkáját kénytelen 
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végezni manapság a magyar kor- j 
manjzat es vele az egesz ország, 
Fennmaradásunk, kicontakozasurk, 
talpraallasunk t ü,g attól, hogy ezt ! 
a nehéz fárasztó, idegzaklt.tó rész- I 
let munkát szívósan es türelmesen 
végi .csináljuk

Ez a téglahordás átmeneti iád pót, 
amelyet csak idővel követne; végle­
ges ryugalmi helyzet. Résén adva 1 
lesni, ogy hol ke 1 pilianumyi segí­
téssel megtan asztani a düledező 
falakai, hol lehet en\ hitem a legége­
tőbb bajokat : z az emésztő miunka 
hárul egyíoimáa koimanyra és tár­
sadalomra. A gazdasági nehéz: égé- i 
ken at k«. ii vergődnünk. Agrárkivite- | 
lür.ket esek fokról-fokra, lépésről lé­
pesre tudjuk fejleszteni, piacok mán 
tapogatóz a, kereskedelmi szer tődé 
sekkel rést ütve a mag is vámfala- : 
kon. Ide nehannyal több magyar ; 
főzelék, amoda néhány százzal több ' 
sertés, a franciáknak tengeri, a I 
németeknek gyümöic-, az osztrákok- !

nak baromfi és tojás : ebből a sok 
pró tételekből kell ki .lakitanunk 

cPy esg.Nobb magyar exportot. És 
ugyanígy vágjunk minden más do- 
ogban is. , ehol sem tudunk máról 

holnapra valamely gyökeres rögtön­
ható intézkedéssel a nincstelenség 
helyébe bcísegc-t teremteni. De ez az 
apró-cseprő részletmunka mégis 
meghozza lassan az eredményt. íme, 
külkereskedelmünk e részletmunka 
hatásaként ebben az első félévben 
máris közel 30 millió pengővel 
javult. A főváios statisztikája szerint 
is a felhozatal számos cikkben emel- 
kedőben van A gazdaság jelző 
tisztikai adatok számszerűen tanú­
sítják a beállott lassú emelkedést és 
javulást.

Igen: téglát téglára hordani az 
egyetlen lehetősége a gazdasági 
'alpraállásnak. Hangzatos jelszavak 
nem vezethetnek el bennünket az 
Ígéret földjére.

Hireiváiipsságra hollók 
Gömbös miniszterelnök 
berlini megállapodását
Ismer te sóé váltak a magyar és 

német kormány között létrejött gaz­
dasági megegyezés leg f onto-ah b 
pontjai, a melye he i az alá biakban 
isméi t etü r k :

1. A német kormány annak érde­
keben, hogy a nern-.l-im gyár .ru- 
forgalom u.ra nagyubo mérőkben 
megindulhasson, ho tzájárul ahho 
hogy egyelőre 5 millió marka értjéig 
gyümölcs es tüzelek ixportaltussek 
Magyarországból Németországba.

2. Átvesznek továbbá a németek 
2 millió hollard forint értékű tengerit 
és egyúttal opciót kapnak a ne e- 
tek további 2 millió hollandi forint 
értékű ten erir.;. Összesen tehát 4 
millió hollandi forint értékű tengeri 
log Magyarországról exportáltam!, 
ámenéiben a magyarországi árviszo­
nyok azt megengedik.

A magyar kormány jogot kap 
arra, hogy 3 millió hollandi forint 
értékű újbúzát szállíthasson a néme­
teknek ugyancsak annak feltétele­
zése mellett, hogy a magyarországi 
belföldi és külföldi világpiaci árdiffe­
rencia, a Spanung elviselhető les.;.

3. Végül a magyar kormány hoz­

zájárul ahhoz, hogy kősószükségle­
tét a 1933—-34 es idényben is 
Németországból szerezze be és pedig

I egyelőre 6; 00 veggon mennyiségben 
I A két kormány a legnagyobb 
I gondot fordította arra, hogy a ma- 
í gyár német kereskndelmi szabadság 
: és az eddig szerzett jogok a lehető 
j legszélesebb mederben érvényesülje- 
í nek, ami a szerződésnek legnagyobb 
I vívmánya.

V*i!

Ä siegedl lapok elragad 
tatással írnak Basáról

Jobb és olcsóbb közlekedést 
Szeged és Basa között 8

Dr Baranyi Tibor beiktatása alkal­
mából nemcsak a főispán tisztelői 
közül jöttek át sokan Bajara, hanem 
az összes szegedi napilapok képvi­
seltették magukat az installáción. A 
szegedi sajtó nagy cikkekben számol 
be az ünnepi eseményekről s eköz­
ben a legnagyobb elismeréssel és 
szeretettel emlékezik meg Bajáról és 
a bajai vendég kereteiről.

A Szegedi Uj Nemzetiek többek 
közt a kővetkezőket Írja :

„A szegedieket hétfőn elsősorban 
a tőispán iránti szeretetük és meg­
becsülésük vezette át Bajára, de a 
félnapos kirándulás arról győzte meg 
őket, hogy Bácska székhelye minden

tekintetben megérdemli az érdeklő­
dést.

A város nagyon szép fekvésű. 
Utcái tiszták, gondozottak, a park­
jai pompásak. Rendkívül emeli Baját 
az, hogy a Duna ott folyik a város 
alatt, a Dunaág (Sugovica) pedig; 
ideális nyaralóhellyé avatja. Néhány 
szép épülete, régi freskókban és 
egyéb műkincsekben gazdag te npló­
mat a sok évszázados kultúra bizo­
nyítékai.

A város lakói rendkívül vendég- 
szeretők. A legendás bácskai gaval­
léria ma is élő valóság. Vendégeik* 
kel előzékenyek, elhalmozzák őket a 
figyelem minden jelivel. Büszkén
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mutogatják a város nevezetességeit, 
a gyönyörű Déry kertet, ahol most 
épül a hősi em.ekmü 20 méter ma­
gas ohelistkje, a nagyvárosi dunai 
strandot, a távolban kekló baranyai 
hegyeket es a Környék hangulatos 
ligceit, amelyek ideális kiránduló• 
helyek.*

Majd különös elismeréssel adózik 
a bajai frontharcosok vendégszerete­
tének :

„ A bajaiak vendégszeretétét a 
szegedi frontharcosok . küldő.tsége 
érezte a legjobban Olyan .közvetlen 
és őszinte szeretettel fogadtak őket, 
amit soha nem lehet elfelejteni. Az 
igazi bajtársi szellem nyihtkozott 
meg részükről a sz gediekkel szén­
ben, akiket fáradatlanu’. kilauzoltak, 
magyarosan megvendégeltek, sőt 
délután hajókirándu'asra vitték a 
Dunara. Az összetartásnak ez a 
megható megnyilvánulása nagyon 
jó! esett a szegedi frontharcosoknak."

Aztán m’gemlékezik a lap arról, 
hogv i lei ti frontharcosok szeptem­
berben : d;:tk vissza a szegediek 
látogatása1, am.-tor a szegedi bajtár­
sak nász! s eu'eié-i ünnepélyüket 
tartják.

Végül igv fejezi be cikkét laptár­
sunk :

.Szeged es Baja között megvan a 
szoros kapcsolat, amit kiméiyiteni 
mind a két városnak elsőrendű ér­
deke. Ez azonban csak jobb és 
olcsóbb közlekedés mellett történhe­
ti« meg. Az autóbusz mai viteldijai 
mellett minden igyekezet kárba ve­
szett fáradság, m?rt Baja a tulma- 
gas tarifa miatt ma még messzebb 
esi a tőlünk, mint ezelőtt.“

V- Wft-V-V* «******%%«*

Szent Péter és Szent Pál 
ünnepe Baján

Az egész katolikus vióg tegnap 
ünnepelte Szent Péter és Szem Pál 
ünnepét Az apostolfejedelmek ünne­
péről a ajai templomokban is méltó 
módon történt a megemlékezés. A 
szépen felvirágozott kegyúri plébánia 
templom lélekemelő méltósággal ün­
nepelt a templom vedőszentjeit. 
Reggel 7 órától kezdve déli 12 óráig 
istentiszteleteket triottak. Az ün­
nepi nagymisét délelőtt fél 11 óra­
kor fényes papi segédlettel celebrálta 
dr Gonezlik Kálmán apátplebános. 
A misén az egyházi ének és zene­
kar Rovass Andor vezetésével na­
gyon hatásosan adta elő a karnagy 
egyik latin miséjét. A s tólórészeket 
üzv. Kiss GyÖrgyné, Okrona Jínosné 
és Rovass Andor énekelték. Az 
istentiszteleten nagyon sokan vettek 
részt. Külsőségekben is megnyilvá­
nult az ünnep, mert a búcsú alkal­
mából felállított sátraknak mindvégig 
számtalan látogatója volt.
*WW*-.v «t/WfcWv'fe i'WVWWiy*. V V»

— Elveszett egy Vukovits Gá- 
borné nevere kiállított kedvezményes 
vasúti arcképes igazolvány. Felhív 
juk megtalálót, hogy a törvényes 
következmenyek terhe mellett a 
bajai rendőrkapitányságra szolgá tassa 
be.

Latinovits János Bács- 
megye felsőházi tagjának 
szerencsésvégü katymári 

epizódja
Komoly veszedelem fenyegette 

tegnap hatinovits Janos Bácsbodrog 
vármegye felsőházi tagjának életét. 
A lakosság körében rendkivü i nép­
szerűségnek örvendő áltaüinosan 
tisztelt Latinovi s Janos 'egnap dél­
előtt a katymári kegyúri tempómban 
hallgatott szentmise'. A Latinovit sok 
ősi padjában tartózkodott, amikor a 
menyezetrol egy hatalmas darab a 
közvetlen közelségében leszakadt. 
Ha véletlenül e'mnzdul, a törmelék 
a fejére esik és könnyen végzetes 
szerencsétlenség okozójává vá'ik. A 
templom közönsége pi.ianatokig der- 
medten figyelte, mi történik, csak 
azután nyugodtak meg, amikor lát­
ták, hogy az ott ülő kegyuraságnak 
nem történt semmi baja. At isten- 
tisztelet után igen sokan keresték 
lei Latin Jvits J most és őszin’én 
örvendező szívvel granuláltak Bics- 
bodrog vármegye felsőházi tagjának, 
hog\ Hz isteni Gondviselés folytán 
ilyen szerencsésen megmenekült. 
Baján és a vármegye valamennyi 
községében osztatlan örömet kelt a 
vészedé em szerencsés kikerülése.

A pesimegyei tűzoltók 
bajai tartalmán/útja
Csütörtökön, 29 én reggel 8 óra­

kor külön autóbusz hozta Baj ira a 
kaócsai tüzoltótanfolyam hallgatói., 
Utóbbi számunkban jeleztük, hogy 
a tanfolyam h ullgatói dr Lukács 
Zoltán vártnegyei tűzrendészet! fel­
ügyelő tanfolyamparancsnok, vala­
mint a tanfolyam oktatótisztjei kí­
séretében azért jöttek Baj&ra, hogy 
itt hallgassák meg Horváth Iván 
közüzemi igazgató, hivatásos tűzoltó 
főparancsnok előadását, melynek 
tárgya a villamosáram felhasználá­
sával kapcsolatos kérdések szakszerű 
ismertetése volt.

A vendégek megtekintették a tűz­
oltólaktanyát, a reálgimnázium uj 
színpadjának tűzrendészet! szem­
pontból mintaszerű berendezését, a 
posztógyárat, a letransformáló állo­
mást, valamint a Nostra tárházát. 
Az utóbbi helyen Iser igazgató ked­
ves előzékenység -el magyarázta el a 
magvar mezőgazdasági termények 
értékesítése szempontjából kiváló 
fontosságú intézmény berendezét

Mivel a Pestvármegye egész terü­
letéről való hallgatók közül sokan 
nem Vismérték még városunkat, a 
bajai tűzoltóságok vezetői úgy állí­
tották össze a napi programmot, 
hogy a vendégek a szakszerű ta­
pasztalatok szerzésén kívül a város 
propaganda! szempontból fontos lát­
nivalókat is megfigyelhessék. Ily 
módon a rendelkezésre álló rövid 
idő alatt a ferenciek templomában 
hallgatott szentmise után az előadók 
egy része és azok családtagjai ön­
kéntes tüzoltótisztek kalauzolása mel­
lett megtekintették a ferencrendi

I templom trónusán és sekrestyéjében 
lévő értékes faragványokat, hosz- 
szasan gyönyörködtek a Déry kert 
viruló szépségében, majd a Kama- 
rásduna uj torkolatánál elragadta­
tással szemlélték azokat a termé­
szettől adott, valamint a nagyszerű 
emberi munkával megteremtett lehe­
tőségeket, melyek városunkat a für­
dőváros gondolata szempontjából 
országos viszonylatban fis az első 
helyek közé sorolják Kár, hogy a 
szeszélyes időjárás, valamint a tan­
folyam kötött időbeosztása miatt a 
vendégek nem használhatták ki az 
összes kínálkozó lehetőségeket, de a 
bucsuzáskor elhangzott elismerő 
szavakból arra lehet következtetni, 
hogy a hallgatók lelkében kedves 
emlék marad mindig a Baján töl­
tött pár óra.

Abőrlcariaj Lindán indok 
nélkül 35-70 százalék­
kal emelte a hSrárakat

Az elmúlt héten a borkarié! min - 
j den indok nélkül 35—70 százalékkal 
I emelte a borárakat és ugyanekkor a 

nyersbőr vételárát is lényegesen 
csökkentette A borkariéi uj árai 
jelentősen megdrágítják a cipők árát, 
hiszen a magas bőrárakon kívül a 
közben emelt textiláruk beszerzése 
is jelentős kiadást jelent a cipőt 
készítő iparosnak, akit az erős kon - 

| kurrencia olcsó árak ajánlására 
í késztet

A bajai cipésziparos társadalom 
| érthető izgalommal vette tudomásul 

a borkariéi újabb és önkényes ár­
szabását, mely anyagilag a tönk 
szélére juttatja őket.

JAM30REE HÍREK
Gödöllőn a Jamboree táborhely! 

munkálatok közül készen van már a 
4 hid, amely az egyes utak fölött 
vezet át,

A vízvezetéki hálózatból már kö­
rülbelül 6500 méter csővezeték van 
beépítve, úgyszintén kész a betono­
zott vízmedence is. A királyi parkon 
átvezető Rákos-patak tisztítása és 
megrendszabályozása is elkészült.

A villamoshálózat kiépítése nagy 
arányban halad előre, az oszlopokat 
már mindenütt felállították és a 
nagyfeszültségű vonal szerelvénye is 
nagyrészben elkészült.

*

A 800 drb. takarékossági vízcsap 
szerelése befejeződött. A repülő al-

tábor planirozási munkálatai folyta­
tódlak. A Kisvasút, mely a repülő 
altáborhoz fog vezetni, sántán ké­
szülőben van. Úgyszintén elkészült
az altabori kút is.

*

Az augusztus 6 an tartandó ün­
nepi szentmise pontifikálását £Serédi 
here gprimás volt szives elvállalni.

Az angol domíniumok közül a 
Jamboreera bejelentették részvételü­
ket Ausztrália, New-Zeeland, S, Af­
rica, Ceylon, Trinidad, az ír szabad- 
aliam, ‘Newfoundland, Hong-Kong, 
Pa’estina, India, Malta, Jamaica,
Rhodesia, Gibraltár, lanada.

*
A cserkészrepülők nagyban ké­

szülnek a Jamboreera. A haladók 
Budaörsön tartják gyakorlataikat 
vitorlázógépeken. Gödöllőn a Jám­
boré '.-Programm előkészülete folyik 
autóvontat ásos repülésekkel, mig 
Mit vasföldön a Légügyi Hivataltól 
kapo*t nagyte'jesitményü „ Professzor“ 
nevű vitorlázógépen repülőgépvon- 
tatásos gyakorlatokat tartanak.

A repülő aLábor julius 23 tói elő- 
táborba szál! Gödöllőn. Ez az elő- 
tábor „próbajamboree" lesz, melyen
a fiuk előkészítik magukat 
boreera,

"Jarn-

A repülő akiborban a külföldiek 
kőiül eddig a lengyelek, osztrákok 
és csehek részvétele biztos, akik 
szép számmal hoznak magukkal 
úgy vitorlázó, mint motoros repülő­
gépeket. így a repülőgéppark körül­
belül 18—20 hazai és 10 —15 kül­
földi vitorlázógépből és 10 hazai és 
8 külföldi motoros gépből fog állani. 

< .*t-r iVth H>v I *. .SY
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Siembal
Jézus szvere

A nap kel: 4'20 ö. 

Nyugszik : i9 39.

Éjjeli staigálatoi tartanak:
Reggel fel 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva Makray László és dr 
Gyarmati Emii gyógyszertárak-

— Elöiápieriék az államSsfő-
H9kőt. Magyar Bazil Máv állomás- 
főnököt, aki a közelmúltban került 
a baj ú állomás éiére, de már az 
elmúlt rövid idő alatt is kiérdemelte 
működésével a bajai közönség tisz­
teletét és rokonszenvét, a Kereske­
delmi min szterium felügyelővé lép­
tette elő

— Temetés. Tegnap délután 4 
órakor nagy részvét melle t temették 
el egy ismert nevű urinőt Pajor 
Máriát. A 82 éves kora ellenére ru- 
gékony életerős urinő rövid szen­
vedés után ismeiősei és tisztelői 
körében általános sajnálkozást keltve, 
27 én déli fél 1 órakor hunyt el. A

W.Z1.
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A Dalmady Győző utcai gyászházból | — Kinevezések « postánál. A
nagy részvét mellett kisértek a Szent ; m kir postahivataloknál történő 
Rókus temetőben levő család' sir- : kinevezések a bajai postahivatal 
boltba. Halála közvetlenül a Pajor, j tisztviselői karát is közel ebbrő érin- 
Ferdinand és K-hérvárv családokat , tik Kiss József postafőtisztet a ke- 
érinii. Lelkiüdvéért ma reggel 8 ! reskedelmi minisztérium felügyelővé, 
órakor tartották a szentmisét a bel- Bálint Ferenc segédellenőrt, a Bajai 
városi plébánia templomában. j Újság sportmunkatársát főtisztté,

— a kereskedelmi iskolák j Szentirmay Ede segédtisztet I. oszt. 
tanári kara , fehárkonferencián“ lisztté. József IL oszt. tisztet 
búcsúzéit Legánytál. A kereske. 1 os;l- tisztté. Simonyi Imre forg. 
deimi iskolák vo!‘ és jelenlegi tanári j dijnokot gyakornokká nevezte ki. 
kara szerdán dé.után fehér ászt «inai ~ Okleveles bajai zenepeda- 
bucsuzott Legányi Dezsőtől, a távozó i 9*9U$. Schmidt Erzsiké, Schmidt 
megszervező igazgatótól. A tanári kar 1 Ferenc zeneművész a szentferencrendi

plébánia főkántorának leanya, akit 
művészi szerepléseiből a bajai kö­
zönség előnyösen ismer, Budapesten

BAJAI ÚJSÁG

nevében Kováck Antal a társiskolák 
tanári kara névében UJoardy Lázár 
meleghangú beszéJet mandate.

— KinamzH a Hívnál. A \ii-
gyár Állam Vasutaknál történő ki­
nevezésekkel kapcsolatban Krciísmer 
János intézőt főimé nővé nevezték ki,

— Ölesebb leH a Bajai Ouna- 
FÜTdÖ vatuii lar.f-lja Az állam­
vasutak ui díjszabása holnap ju'ius 
Vén lép életbe Az ui leszá ú ott 
va?utr tarifa Bajára is bizonyos vál­
tozásokat jelent. A mrgvál'oztatűit 
vasúti tarif ; Bajára V bi ’.anyós vál­
tozásokat je en . A megváltoztatott 
vasúti írnia főbb vonatkozásán hol• 
nap közöljük. I t jel. :r jük egvu'ral, 
hogy a Bajai Dun'.fürdőt is olcsób­
ban közeliiben m g a közönség Az 
eddigi 44 fillér b.-'-vmt a mm-"érti 
jegy 3.: fi iér le"..

— Agy és szlvérelmeszesedés 
ben stenved» egyéneknek a
természetes „Fsrenc Jóisef" kese- 
rüviz megbecsülistetien szolgálatot 
tesz azália', hogy a bé'tsrtalmit 
kíméletesen távolitjt e'. Tudomá­
nyos tapasztalatok kétség'elenné 
tették, hogv a Ferenc József viz 
számos féloldali hüdésben fekvő 
betegnél is megtette a kellő hatást 
s igy nagy megkönnyebbülést okozott.

százalékban mazsulát, áruszöllőt és 
mangulát, tízezer dollár értékben 
pamutkendőt importálunk.

— Petris Brúnó tánctanár f. hó
; 28-án kezdi nyári tánctanfolyamát 

a: ének szak utolsó akadémiai év- \ Beiratkozások 26 án, hátfőn délután 
folyamat és a zenepedagógiát sue* 5 órakor kezdődnek a Nemzeti szálló
résén elvégezte. A fi v.al és tehetsé­
ges bajai zenepedagógus további 
előmeneteléhez tanarai szép reménye­
ket fűznek.

— Hatszázezer dolláros ipari
expált Egyiptomba. .4 magyar -
eg iptomi kereskedelmi kamara ér­
dekes megállapodást létesített és 
ahhoz mar illetékes körök hozzájá­
rul isáf is megszerezte. A megállá 
podts szerint kétszázezer dollár ér­
tékű iparcikket, elsősorban gépeket, 
fémárukat exportálunk Egyiptomba 
és ezeknek az áruknak az elhelye­
zése már jóüőre biztosi'ottoak lát­
szik. Az . x'orá-u el erében hatvan
százalék erejéig pamutot, huszonöt

I s... •
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Julius 1-én, szombaton d. u. 0,* fél 9.
Julius 2-án, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9.
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Ragyogó kiáüi.isu vígjáték 10 (elvonásban.

FŐSZEREPLŐ K:

Werter Fáiáíerer és Frits

Kiegészítés:

Szőke fösierepiásével

Emil rendet csinál
0 0 0 0 0 0 0 0 0 w 0 0 W 0 0 W W 0 0 0 0 0 0

Arnold és Bach bohózata 9 felv. Főszerepb n

Szőke Szakáll, Fritz Schultz, 
Adele Sandroch, Dina Grállá.

Az előadás jó időben a kertbentartatik meg.

termiben. Külön zártkörű csoporto­
kat elfogad.

— A Dunába ugrott. Tegnap
délután 4 órakor a bajai Öreg Duná­
nál Hegedűs Lajosni bajai lakos 
öngyilkossági szándékkal a vízbe 
vetette magát. A közelében fürdőzők 
idejében észrevették a habokkal köz­
iül fő nőt és kimentették. Az elő­
hívott mentők a közben eszméletre 
térített Hegedűs Lajosáét a kő-házba 
vitték. Az asszony zavaros feleleteket 
aJvt es igy valószín i, hogv tettét 
pillanatnyi elmezavarában követte el.

— E'trmad a Nemzeti Kaszinó 
kerthesyiség megnyitó társas 
vacsorája Értesítési a Nemzeti 
Kaszinó elnöksége -az egyesület tag- 
jah, hogy a július 1 én, szombatra 

I kitűzőn társasvacsora a kedvezőtlen 
I időjárás miau elha-asz'atott 

A Palladis népszerű télpangős, pengős 
3 pengős, kalandos regényei és ősz- 
szes közkedvelt kiadványainak teljes 
rak ára az Uj Élei kán/vesboltjában. 
Saja, üránlis vnüp.aSotában.

-- fáarofu ;at svait egy kislány.
Ka-s'i R mim 14 éves baiai kis 
leány s: ü!-élnek S;entj. ■> >ü utó í lévő 

i lakásán v;z helyett tévedésből a 
! marólugos edényből ivott. A k«s- 
: jeány szerencsére, nT'Vrt nagyobb 

mennyisé .»»? ivott volna, megérezte 
; a fo - adék kellemetlen izet és letet te. 
j A mentők a kórházba vidék, aho! 
i nyomban gvomormos int kipc :. Ál- 
! lapota könnyebb.

Kecskeméti álintnilag Engedélye 
settFiuiot^rdátuíBarriííkyF u 12.

; Felvesz : felsőkeresk, reálgimnázium, 
; reál, polgári, elemi iskolai tanulókat 

és jogaka lémiai hallgatókat.
Az egyes i-kólák tanár; inak ellenőrzése 
folytán kiváló tanulmányi eredmény. 
Kifogástalan ellátás!

Ellátási dij havi 62 pengő ! 
j — Részletes tájékoztatót küld I —

:t A-yv'-W,

kedvező fizetési feltételek mellett már 
120 pengőért vásárolhat a Katona 
városban, a Fehér utcával határos

Kalmár-féle telekből
a Baiai

TakarékpómtArtAI

SPORTHÍREK
Csesiel FC — Baja válogatott 

4:2 (2:0)
Csepel. 400 néző. Biró : Silber 
mann (Csepel.) Kizárólag csak \2 

11 es mellett tudtak gyótnl a 
prófik a tartalékos bajai csapat 

ellen.
A válogatott csapat az előlegezett 

bizalomnak ma is mealeleit a me­
zőnyben okosan felépített ésszerű 
támadások szakadatlan láncolatával 
veszélyeztettek, de a 16 os vonal 
közelében sorba hibázták a legked* 
vezőbb helyzeteket. A pályára lépő 
vendégcsapatot a közönség szimoa- 
tikusan fogadta. A küzdelem végig 
nvilt, heves és rendkívül izgalmas 
volt. Eltekintve a második félidő 
huszonöt perces nagy ba;ai fölényé­
ről, mindkét csapat egyenlően vette 
ki részét a támadásokban. A bajai 
csapat a mutatott játék alapján meg­
érdemelte volna az eldöntetlen ered­
ményt mert a csapat minden része 
szépen játszott és lelkesedéssel fe­
lülmúlta jónevü ellenfelét. így is 
erkölcsi győztesnek tekinthető, mert 
Csepel csak két tizenegyessel tudott 
győzni

A győztes csapatban Uitz, Kolon- 
tár, Se-differ, a bajaibm Lévai, Vá­
rad!, S.ami, Kovács voltak jók Csi­
llés csak a második félidőben játszott.

Juventus—Ujpes1 6:2.
* Sparta—Hungária 2 : t.

Julius 2 án, vasárnap nagy vá­
rosközi lóverseny lesz a lőkertben.

A testnevelési felügyelőség julius 
2 án, vasárnap nagy fvárosközti ló­
versenyt rendez a lőkertben. Eddig 
Vaskuu Kelebi a, Pécs, Szeged vá­
rosok- küldték be nevezéseiket a 
versem re.

A verseny csapatverseny, férfi és 
hölgy egyéni versenyből áll. 3 test- 
helye e : fék ő, té'delve és ál'va, 
tes'helyzelenkint 3 próba és 10 ér­
tékelt lövés A legjobb eredményt 
elérők éremdijat és tiszteletdijat kap­
nak. A ve seny kezdődik reggel S 
órakor és egésznap tmt. A legna­
gyobb érdeklődést kelti a nagysza­
bású lóverseny Báján és az egész 
varmegyében eltekintve attól, hogy 
a verseny nívós keretei is a legna­
gyobb érdeklődést váltják ki egyúttal 
ez befejezője lesz az idei tavaszi 
szezon szép eredménnyel látogatott 
lóversenyeinek. Hogy a befejezés 
minél hangulatosabb legyen a ve­
zetőség gondoskodott vendégei kel­
lemes mulattatásáról és délu'ántól 
kezdve hangulat keltésül a hagyo­
mányos bajai cigányzene is szóra­
koztatni fogja a lóverseny közönsé­
gét A vezetőség ismételten is fel­
kéri, hogy a tagok minél nagyobb 
számmal jelenjenek meg

.aptulajdonos U| Élet nyomda r. t. 
felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF
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Kiiirc:y-Uia 2. is Pcrcz utca 
4. SXÍH.U hér cisco. Pamk utca
eb PuKviiaI Janos-utcr. >ar■. n 125 
ne; ) s..U(.o ts ha;hel\ ek teszie^fizetés­
re t add». Fc.vilEgc■ -iiast , d dr 
Me sa-iy X.ikies ügy xxd.

S.tp M--ltai pincsikek ehdók. Gr. 
Bath. ,i Lajos-u’ca 3. s, am,

Btjpi FiCf-.fiZlet részere keresünk 
egy tel tttvges ügyes kereskedelmi 
szti.uri., t it ti I guett, nő' en fiatal­
én tu , i ki képte rek ti; i magát 
keseti tn ön.-iióan tgy üzlet veze 
testre. Ajemue kai kérjük a kiadóba.

3 vaey 4 iZCbéS laka,’ vagy 
csa.i-üi ra;at amsek augusztus 
cistjtie Aiar la.okát Kcvkapitányság 
L'-aia, pos-aiiok V4 cin re kerek,

ktéco UktS. A pos i palotában 
utcai 1 sióba kor.jli&s lölcszintes 
:akas nioickhe.y iségekkel, vízveze- 
‘ kkei et központi (ütéssel t. évi 

augUiZ iUs 1 te kia vő, Állami vagy 
t <ü kczi.sztvise ók elei y ben részé- 
: UU vk. f osiaícr.okseg

Síé|;uv bercrctzeü bútorozott 
szoba Kiadó. Gi ói Zichy Bcdogu, 4.

1 SZOkéS lakos üvegezett folyosó­
vá- cs n ti.ckl eiy iseggel kiadó. Cim 

a kiadóban.
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Ba«a Tfitsmannstlerf
Purgen and. V' hírű szív — és 
női — t'. v't \ '.’idő T-.rnaiszetes 
szénsava.- « - vaslap (n.oor) fürdők. 
Fürdőiéitr x: Április—november. Fel­
világosítás. . i ts prospektussal szolgál:

FüRBOtGAKGÄTÖSÄG, 
Bad Tatzmannsdorf
WVWWVWWt*IVMrtiS , x-.v.
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Saját gyártmányú
étel szekrény, 

sodronyéíelboritók és 

zöld szunyoghálószövef

.«$ S: df.- sy vf. ffe «t* Ä éf>
t m fi tk % tk11 se se fi m M

Nagy választék 
szépirodalmi müvek- 
ben. ifjúsági, mese és 
hopes - könyvekben

az „Uj ÉLET“ R.-T.

könyvkereskedésében

WVMI/V4W' ; 
■'(AV'iAiíS.’fc-i.'f.--.

A Szert Antal-u'ca elején 21 sz. 
alatt 5 szoba, hal’, .inch szoba 
házi vízvezetékkel, minden kénye­

lemmel ellátott

r o\ ember el eie <;■!,
év -v uovar-ozen „ 1

MáE ;!

Bővtb1' t: Pun p Ki.roiy dr í :.a véd , j 
ur iroda j ban : Ba ja, Valkó tér 3. f i
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Jt KYFEfiBIKt
$lBtE8EEl Az utóbbi evek 
cgf-poió sitié; ke;ott szinte mét- 

fólces gyorsasággal tört előre a

M Y P ÍRBE m ti
ö n. a rtkiem, de a szer jósága és 
f f- »sä. biztosítja elsőségét. Mer; immár 
heh: or.yno t tény, hogy ez a kitűnő

F eCESSENCiA
nagyszerűen fercthniM, megakadá- ; 
tjozza a tógák romlását, az állkapocs | 
sorvadását, minden ka'os íertőző j 
anyagot elpusztít a szájból, a fuv;:- j 
bmegszilárdítja es -■ lor; i a;.. sí 
megszünteti. Olcsó, hatásos és gaz j 
da sä;.1’ s, T u v x c svr védut. K • ;i 
ts-i 1 ey tzt s- uen rí ci lett kitúr- . 
!v' fipsiíí i!löf«7.ertér, Lázár ; 
leje s, Májttnszky Lajos, Városi 

dregériáhas kapha.«:'-.
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1 cert a Keleti páiiravttvért.él.

1Ü

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű

olcsó étteremmel. Uj Idányérak I 
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Wyoumo t *» .UJ ÉLET* t.

**' Stepps ii'
I I R y - n á 1
Erzs-.ibet kir. 38. — Telefon: 280.

1 par pedál — — — P. 3.50
1 óit csomagtartó finom , 1,60

1 , kakuk csengő — , p öO
1 , iábpumpa — — . ..jq

1 » Sosch dinamó reflektorral »9,20
I per nadrágtartó prima— . 0,24
1 drb. küllő — — - , 0.05
1 „ Emergé kerékp. köpeny 6 50
1 " » , beh-ő, 1.60
1 pár kormány foggantyu , 0.46
1 gnrn. sárhányó készlet , 1 76
t, könyvnyomdájába^ Baján.

Erzsébet kir, u. 38. Telefon : x-" .
ó;V t - 8 (% 1W MvtyarWMvWVflb

Megpyítós l
ß Bajai StfűntiíUHdG luniua hó. l ér 
hivatalosan megt-yillik. Van szeren­
csém tisztelet*«1 p n é. közönség

=?•: e.: p v 'o.. .sa: kevnl
F5rd6oiii’5t i

Beiéptijepy személyé: ként P o.30:
Diái-:, .-ver íkiegy „ 0.20
Családi ka i ',i.< 4 személy „ 40 C 

. 5 ^ , 50.00
.4 csői ak ittartása díjtalan.
1 szezonjegv „ 12 00

BefSFé 8
■ K' L<u...„Öli 
1 ragv , „ 0.18
Vaj-tsker- cr, S/a'-V -i - 5 'api áron,- 
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